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1. Eotw (X, d) petpindc yopoc. Anodeilte ta oxdhoudo:

(o) Av G1,Ga,...,G, civor avoxtd vtocivora tou X téte to G1 NGa N -+ NGy, elvan avoxtd
unochvolo tou X.

(B) Av A, B eivon unoctvora tou X xou AUB = X t61e AUB° = X.
(v) Av A, B elvau utocivola tou X, 10 A elvou xheistd xou A° = B® = (), téte (AU B)° = 0.

(3 wov.)

2. (o) Eotw (X,d) petpixde yopoc xau A C X. Anodellte 61 to oivoho A’ twv onueinv
ouoompevone tou A elvar ¥hewotd clvoho.

(B) Eotww (X, d) petpwde xbpoc xa (z,) oxoroudio otov X ¢ote 10 obvoro A = {z, : n € N} va
€yel axpBade éva onueio cucowpevong x. T xodepio and Tic ToEoxdTw TEOTACELC 8WCTE ATOBELEN
N AVTLTOEEBELY O

(i) Avn (xy,) v oo t6te T — 2.
(i) Av 1 (z,,) elvon pporyuévn t6te T, — .
(3 pov.)
3. (a) Eoto (X,d) yetpixde ywpos xou f : (X,d) — R ouveyric ouvdptnorn. Anodellte 6t 0
obOvoro {(z,y) : f(x) > y} elvon xheiotd otov X x R.
(B) Eotww f: R — R. To ypdgnua tne f elvou to chvolo

L(f) = {(z, f(z)) : 2 € R} CR%

AnodelEte 6t av n f ebvon gporypévn xou to I'(f) elvon xhewoté utootvoro tou R? téte 1 f elvon
oLVEYHC.
(3 pov.)

4. (o) Ocwpolye 10 R pe petpwd Ty d(z,y) = |arctanx — arctany|. Anodeilte 6t o (R,d) dev
elvon Theng.

(B) Eotww g : (X,d) — (Y,0) opowopoppiopdc. Ta xodepia and tic nopoxdten npotdoels ddote
omodEEN 1 AV TLTORAOELY UL,

(i) Av o X ebvon Soywplowoc téte 0 YV gbvon Sroywelotpoc.
(ii) Av o X elvor mhApne t61e 0 Y elvon mhfpne.
(3 pov.)

Ko Emtuyia!



